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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 
Θέμα:Για τα κενά σε εκπαιδευτικούς και τις συγχωνεύσεις τμημάτων στο 9ο Γυμνάσιο 
Αχαρνών 
 

Το υπουργείο Παιδείας και η κυβέρνηση στο πλαίσιο της γενικότερης αντιλαϊκής 
πολιτικής, που πλήττει τους εργαζόμενους και τη λαϊκή οικογένεια, προωθούν τις 
αναδιαρθρώσεις στον χώρο της εκπαίδευσης. Περίπου τρεις  μήνες μετά την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς, εντοπίζονται σημαντικές ελλείψεις σε εκπαιδευτικό προσωπικό. 
Ταυτόχρονα υλοποιούνται συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων εν μέσω πανδημίας, 
αντί να παρθούν μέτρα για την αποσυμφόρηση των σχολείων και τη δημιουργία τμημάτων 
με λιγότερους μαθητές.  

Σύμφωνα με καταγγελίες γονέων, στο 9ο Γυμνάσιο Αχαρνών υπάρχουν ελλείψεις 
εκπαιδευτικών, ενώ τα τμήματα της Α' τάξης από 5 συγχωνεύτηκαν σε 4, με αποτέλεσμα 
να αυξηθεί ο αριθμός των μαθητών από 21 σε 27 ανά τάξη. Μάλιστα γονείς καταγγέλλουν 
ότι από τις 18/10/2021 προσπαθούν να επικοινωνήσουν με τους αρμόδιους φορείς, χωρίς 
ωστόσο να λαμβάνουν καμία επίσημη ενημέρωση, παρά μόνο ευχολόγια. Η κατάσταση 
αυτή έχει προκαλέσει τη δίκαιη αγανάκτηση των  γονέων στο συγκεκριμένο σχολείο και 
παρά τις διαμαρτυρίες τους, δεν έχει παρθεί κανένα ουσιαστικό μέτρο, την ώρα που 
φουντώνει το 4ο κύμα της πανδημίας.   

Η υγεία και οι μορφωτικές ανάγκες των μαθητών του συγκεκριμένου σχολείου και 
συνολικά των μαθητών του Δήμου Αχαρνών, ενός εκ των μεγαλυτέρων Δήμων της 
Αττικής, απαιτείται να είναι απόλυτη προτεραιότητα. Όμως οι σχολικές υποδομές δεν 
ανταποκρίνονται στις ανάγκες της εκπαιδευτικής διαδικασίας. Τμήματα συγχωνεύονται, τα 
κενά δεν έχουν καλυφθεί και έτσι αντικειμενικά υπονομεύεται η μόρφωση των μαθητών, σε 
μια περίοδο μάλιστα που είναι επιτακτική η ανάγκη αναπλήρωσης των απωλειών της 
τηλεκπαίδευσης για τους μαθητές.  
 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, τι μέτρα προτίθεται να λάβει η κυβέρνηση ώστε: 

 Να καλυφθούν άμεσα τα κενά με μόνιμους εκπαιδευτικούς στο 9ο Γυμνάσιο Αχαρνών; 

 Να παρθεί πίσω η απαράδεκτη συγχώνευση τμημάτων της Α' Γυμνασίου σε συνθήκες 
πανδημίας και να εξασφαλιστεί η μείωση μαθητών ανά τμήμα;   
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